

## ВІТАЄМО З 60-РІЧЧЯМ ТАМАРУ ЛЕОНІДІВНУ ЛЕБЕДЄВУ!



17 грудня відзначає 60-літній ювілей Лебедева Тамара Леонідівна

Лебедева Т.Л. працювала в ДП Український НДІ медицини транспорту МОЗ України на посадах старшого лаборанта, молодшого, наукового, старшого та провідного наукового співробітника з 1982 року, з 1999 року – на посаді ученого секретаря, а з 2014 року працює на посаді заступника директора з наукової роботи ДП УКРНДІ МТ МОЗ УКРАЇНИ.

За період роботи в якості наукового співробітника сформувалась у досвідченого, висококваліфікованого фахівця з фізіології водно-сольового обміну та гігієни водопостачання. Брала безпосередню участь у науковому обґрунтуванні ефективності нового устаткування для кондиціювання суднових запасів питної води та їх впровадженню на морських суднах, у розробці пропозицій до поліпшення якості води на об'єктах залізничного та повітряного транспорту, у роз-

робці та впровадженні вітчизняних установок колективного і індивідуального користування для доочищення водопровідної води. Останніми роками її наукові інтереси поширились на проблеми медичних аспектів безпеки дорожнього руху, за її участю була розроблена Концепція медичних аспектів безпеки дорожнього руху, елементи якої були використані при розробці змін законодавства у сфері безпеки дорожнього руху.

Лебедева Т.Л. є автором понад 140 наукових робіт, за її участю розроблені та затверджені МОЗ України 2 Санітарних правил та 1 Інструкція. Бере активну участь у підготовці матеріалів для МОЗ України щодо імплементації міжнародного законодавства у правове поле України. На посадах ученого секретаря та заступника директора з наукової роботи здійснює організацію і контроль за проведенням науково-дослідних робіт та підготовку кадрів вищої кваліфікації. Активно здійснює консультативну і методичну допомогу керівникам та виконавцям НДР, здобувачам наукових ступенів. За термін її перебування на посадах ученого секретаря та заступника директора з наукової роботи було успішно захищено 16 докторських та 34 кандидатських дисертацій. Окрім виконання обов'язків заступника директора з наукової роботи ДП УКРНДІ МТ МОЗ УКРАЇНИ Лебедева Т.Л. є ученим секретарем секції «Гігієна праці на транспорті» Проблемної комісії МОЗ та НАМН України «Гігієна праці та профзахворювань» та ученим секретарем Ради керівників галузевої і заводської науки Одеської області. КОЛЕКТИВ УКРНДІ МЕДИЦИНИ ТРАНСПОРТУ МОЗ УКРАЇНИ ТА РЕДАКЦІЯ ЖУРНАЛУ «АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ТРАНСПОРТНОЇ МЕДИЦИНИ» ВІТАЮТЬ ТАМАРУ ЛЕОНІДІВНУ ТА БАЖАЮТЬ ЇЙ МІЦНОГО ЗДОРОВ'Я, ОСОБИСТОГО ЩАСТЯ, ПЛІДНИХ ІДЕЙ І СИЛ ДЛЯ ЇХ РЕАЛІЗАЦІЇ.